打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题

这是一个乌托邦式的小镇,小镇的人们善良淳朴,富有同情心,生活愉快而幸福。但美中不足的是,这里有三个强盗,好吃懒做,不守纪律,不讲卫生,更糟糕的是还偷东西……没有人敢去抓他们,因为他们养了一头爱睡懒觉的狮子。然而有一天,他们终于被逮住了,等待 他们的命运将是怎样的呢?同学们,你们觉得豆蔻镇的居民们将怎样处置这些不安分的家伙呢?请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文章,字数400字以上哦! 攻擂选手: 马抒然VS李彦歆VS钱浩东

改过自新的"强盗"

□砀山师范附属小学四(1)班 马抒然

这个乌托邦式的小镇实际上是一个独立王国,这段时间国王要给他唯一的小公主举办成人礼,就在成人礼的前一天,公主的皇冠突然失窃了,大家一致推测是三个强盗所为。国王下令一定要把皇冠寻回来,这时公主自告奋勇亲自查案,国王答应了,他想这是对女儿能力的考验。第二天,公主出发了。

翻过大山,越过大河,终于探到强盗们的踪迹,正当公主准备夺回皇冠的时候,忽然看到强 翻过大山,越过大河,终于探到强监们的踪迹,正当公主准备守回皇冠的时候,忽然看到强盗们的脸上都有三颗豆子的标志,公主疑惑了,虽说镇上所有的居民脸上都有豆子标志,但除了王室是三颗,其他普通人都只有一颗,难道……公主命令随从将三个强盗带回了皇宫。国王见到三个强盗,一时间老泪纵横。原来这是国王早年不争气的三个儿子,整天吃喝玩乐,从来不管国家大事,因此为了惩罚他们,让他们失忆并赶出了宫外。"这是我的哥哥们,怎么能成为强盗呢?不行,我要让他们改过,重新做人!"公主在一旁坚定地说。国王让三个王子恢复了记忆,看着金碧辉煌的皇宫,望着年迈憔悴的父亲,想起这些年做的荒唐 事,三个儿子痛哭流涕。

王子们终于重回了皇宫与亲人团聚,他们痛改前非,也得到了善良的国民们的原谅。后来, 他们学习本领带着老百姓们发家致富,为百姓分忧解难,为国家的发展出谋划策。就这样过了很多年,豆蔻镇逐渐变得繁荣而富强!在这个国家里,国王、公主还有王子们和百姓一起 过着幸福安定的生活!

指导老师 张迎春

豆豆的烦恼

□灵璧县西关小学六(1)班 钱浩东

豆豆这两天太忙了,作为豆蔻镇的纪律监管委员,最近监管所新收了三个强盗,豆豆苦口婆心想去感化他们,可是这三个人还是一如既往地好吃懒做,和那头狮子一起,混吃混喝,毫无悔过之意。豆豆很烦恼,这可如何是好呢?

思来想去,豆豆决定从他们的宠物狮子"下手"。这天,豆豆悄悄将狮子带到豆蔻镇附近的草原上,可是狮子丝毫没从懒觉中醒来,豆豆却露出一抹坏笑。就在这时,草原上突然出现 了另一头狮子,它在草原上驰骋,从远方奔跑过来,它的到来瞬间惊醒了正在熟睡的同伴。就这样,豆豆带着两头狮子回到了监管所,这时三个强盗正好醒来,朦胧中看见狮子,还没来得及亲近,只见狮子向他们冲过来,这可吓坏了强盗三兄弟。原来狮子遇见它的同伴后便认出了曾经的好伙伴,也唤醒了内心的正义感,两头狮子商量后,决定帮助三个强盗改邪归 正, 所以首先要让强盗们对它们感到畏惧。

后来呢? 当然是两头狮子每天一起监督着这三名强盗喽, 他们可不敢再好吃懒做了, 而且去 哪里都有狮子看着他们。他们也不敢再破坏纪律,偷东西了,不过这本质的东西嘛,还是要 继续观察教育的, 当然这也将成为豆豆今后的又一大烦恼啦!

指导老师 汤晓莉

强盗后续

□萧县华美小学五(2)班 李彦歆

这一天,强盗中的老大和老二又出去捣乱,他们趁消防员工作时把梯子偷走,让他们不能顺 利从火海中脱身;他们把水井的盖子封上,让修水管的工人进得去出不来;他们还把水族馆的鱼缸敲碎,让水族馆无法营业……他们看着被他们破坏的一切和人们惊慌失措的表情,洋 **洋**得音。

正当他们乐此不疲时,居民们听说村长的儿子绿小龙刚从峨眉山修炼归来,于是便派人去请来了绿小龙。在居民们的带领下,绿小龙来到了强盗们居住的地方,见到强盗三兄弟和他们养的狮子都在呼呼大睡,大家纷纷议论:该怎样处罚这些强盗呢?

在绿小龙的领导下,大家先合力把三个强盗用绳子捆绑起来,又将狮子不费吹灰之力关进了笼子里。居民们终于战胜了强盗和狮子,都高兴地不约而同把绿小龙抬了起来,并称他为盖世英雄。

经过大家的商量和讨论,一致决定要让他们将功赎过,他们以前做过多少件坏事,往后就让他们做多少件好事弥补回来,由于强盗们做的坏事太多了,所以,他们从那之后每天都在忙忙碌碌为大家做好事。很多年过去了,已经没有人记得他们到底做了多少件好事,反正他们已经成为了豆蔻镇大家公认的好公民。在这个镇上,曾经的强盗三兄弟如今有了各自的新职业:老大保安,老二商人,老三大厨,而狮子呢?成了马戏团里的一位超级明星。指导老师 孙亚丽

下期擂台赛主题

咪鲁·杰克逊原本住在巴黎市中心一所公寓的八层楼上,日子过得美妙舒适。作为宠物猫,它的生活是坐在扶手椅里看电视,这使它学会了识字,还增长了见识。但是有一天,主人忽然决定搬到连电视都没有的乡下去住,咪鲁的平静生活被打乱了,它的人生也从此彻底改变。揣着犹豫歉疚又绝望的心情,它决定离开主人家……同学们,你们觉得咪鲁·杰克逊会去到哪里呢?它又会有着怎样的困难和收获?请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文章,字数400字以上哦!

注意:来稿请注明"擂台参赛作品"字样,写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱: ahqnbxszk@163.com

截止日期: 7月12日19:00。

上期冠军作品:《时间老人的对话》

获奖理由: 小作者想象丰富,构思精巧,语言活泼明快,富有情趣,主题积极向上,情节跌岩起伏。文章通过精彩的人物语言和神态描写,对比鲜明地刻画了米洛具有传奇色彩的经历,由先前的无所事事,碌碌无为,到后来的惜时如金,在充实而快乐的学习中成为时光小镇的英雄,结尾耐人寻味。

点评人: 砀山县西关小学老师 贾 珍